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EXPERTS :

Gérard AUGUIER
21 rue de Verneuil
75007 Paris
Tél. 01 42 60 49 29
info@gerardauguier.com
Lots : 5, 10, 12, 14 et 16

Cabinet de BAYSER
69 rue Sainte-Anne
75002 Paris
Tél. 01 47 03 49 87 - Fax 01 42 97 51 03
bba@debayser.com
Lots : 1 à 4, 6 à 9 et 11

Olivier BORÉ
7 rue Charlot
75003 Paris
Tél. / Fax 01 42 88 62 97
o.bore@wanadoo.fr
Lots : 94 à 132

Cabinet BUTTET-LENCQUESAING
5 Bis rue de Montenotte
75017 Paris
Tél. 01 45 72 01 89 – Fax 01 43 80 96 95
cabinet.buttet-lencquesaing@orange.fr
Lots : 13, 17, 18, 23, 26, 27, 29, 31, 32, 37, 
38, 40, 54, 55, 141, 150, 152, 154 à 164, 
166, 168 à 191, 193 à 213, 215 à 236, et 238

Pierre CHEVALIER
63 rue Jacques Dulud
92200 Neuilly-sur-Seine
Tél. 06 15 45 25 46 - Fax. 01 47 88 64 52
pc@chevalier-conservation.com
Lot : 239

Cyrille FROISSART
9 rue Frédéric Bastiat
75008 Paris
Tél. / Fax 01 42 25 29 80
c.froissart@noos.fr
Lots : 151 et 153

Alexandre LACROIX
8 rue Saint Marc
75002 Paris
Tél. 01 45 63 12 83
galeries@club-internet.fr
Lot : 192

René MILLET
4 rue de Miromesnil
75008 Paris
Tél. 01 44 51 05 90 - Fax 01 44 51 05 91
expert@rmillet.net
Lots : 25 et 28

Cabinet SERRET-PORTIER
17 rue Drouot
75009 Paris
Tél. 01 47 70 89 82 - Fax 01 45 23 23 42
experts@serret-portier.com
Lots : 133 à 140
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DROUOT SALLE 4

DESSINS

TABLEAUX

MINIATURES - BIJOUX

MOBILIER ET OBJETS D’ART

Exposition publique à l’Hôtel des Ventes
Le jeudi 3 juin de 11h à 18h et le matin de la vente de 11h à 12h
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5 rue La Boétie - 75008 Paris
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Alexandre Giquello Commissaire-priseur habilité
s.v.v. agrément n°2002-389
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2 ECOLE DU NORD, VERS 1600
Recto : Ange en pied portant une fleur de lys dans la main
droite 
Verso : Etude d'une fleur de lys
Plume et encre brune, lavis brun et gris et rehauts de gouache
blanche.
(Coins coupés, gouache légèrement oxydée, petites pliures et épidermures)
30 x 21,5 cm

400 / 600 €

1 ECOLE ITALIENNE DU XVIE SIÈCLE
Scène mythologique
Plume et encre brune, lavis brun sur traits de crayon noir. 
(Collée en plein sur son montage, taches et entaille restaurée)
8,3 x 11,3 cm

200 / 300 €

3 ECOLE ALLEMANDE, VERS 1600
Femme trônant entourée de sa cour
Lavis gris, plume et encre noire, sur papier beige
Annoté “Juno” sur le dessin en haut au centre
Annoté au verso : "Sébastien Leclerc. Collection
Rodrigues"
(Pliures, traces de colle dans le haut)
19,5 x 31,7 cm

600 / 800 €

DESSINS

1

2

3
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7 WILLEM VAN DE VELDE II 
(LEYDE 1633 - GREENWICH 1707)
Bateaux au mouillage sur mer calme
Lavis gris sur traits de crayon noir
Annoté au crayon noir sur le montage en bas à gauche :
"W. Van de Velde". 
Collé en plein sur son montage
(Insolé, petites piqûres, petits trous et taches).
15 x 41,5 cm

1 000 / 1 500 €

7

4 SIMONE CANTARINI (OPOPEZZA 1612 - BOLOGNE 1648)
Vierge en gloire apparaissant à quatre saints
Sanguine 
(Déchirures sur les bords, taches, pliures et partiellement dédoublé)
26 x 22,5 cm

800 / 1 000 €

5 ATELIER DE JAN BRUEGHEL (1601-1678)
Paysage animé avec charriot
Plume, lavis brun, aquarelle (insolée)
18,4 x 30 cm

800 / 1 000 €

6 LOUIS GABRIEL MOREAU (PARIS 1740 - PARIS 1806)
Paysage fluvial animé
Lavis gris sur traits de crayon noir
Annoté en bas à gauche sur le montage : "Louis Moreau".
Collé en plein sur le montage
(Petites pliures, piqûres et légèrement insolé).
21 x 34,5 cm

600 / 800 €

6

4
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8 ECOLE ALLEMANDE DU XVIIE SIÈCLE
La danse macabre : Adam et Eve chassés du Paradis
Plume et encre brune, lavis indigo et rehauts de gouache blanche
Annotée "Holbein" en bas à droite
Datée dans le haut "1615" à l'envers pour la gravure
Monogramme effacé en haut à droite
(Usures)
9,2 x 6,5 cm

800 / 1 000 €

9 ATTRIBUÉ À JOHAN GEORG WILLE (1715-1808)
Le tricheur
Plume et encre brune, lavis brun
Porte une inscription et une date en bas au centre : L… Gelz (?) Del / fev 1791
32 x 47 cm

1 000 / 1 500 €

9

8
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10 JAN VAN GOYEN (1595-1665)
Ensemble de quatre dessins à la pierre noire dans un même encadrement : 
- Personnage près d'un puits
17,3 x 27,2 cm
- Paysage avec chaumières
17,3 x 27,2 cm
- Paysage fluvial animé
11,8 x 22,8 cm
- Campement militaire
12,8 x 22,8 cm
Signé et daté 1627 en bas à droite

12 000 / 15 000 €
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11 CHARLES JOSEPH NATOIRE (NÎMES 1700 – CASTEL GANDOLFO 1777)
Projet allégorique pour la naissance d’un dauphin de France, 1750
Aquarelle sur traits de crayon noir 
Signée dans le bas 
(Déchirures et restaurations)
43,5 x 68,5 cm

20 000 / 25 000 €

Œuvre en rapport : “Naissance de la princesse que Mme la Dauphine vient de mettre au monde”,
sujet allégorique, Musée de Versailles

Bibliographie : Elisabeth Launay,  « Les frères Goncourt collectionneurs de dessins », ed. Arthena,
1991, sans doute n°218, p. 388, comme perdu, non reproduit.

Ce dessin fut réalisé en 1750 pour commémorer la future naissance d’un descendant mâle du
Dauphin Louis (1729-1765) et de la Dauphine Marie-Josèphe de Saxe (1731-1767).
Malheureusement le nouveau-né était une fille et Natoire dut revoir son tableau définitif. Le
tableau présenté au Salon de 1750 et aujourd’hui à Versailles, présente une composition différente
en hauteur et non plus en largeur comme ce dessin préliminaire. 

Bien que ce dessin semble correspondre au dessin des Goncourt, la description qu’ils en donnent
inverse les deux groupes du premier plan : « Dessin allégorique pour la naissance d’un Dauphin de
France. Un génie dans une draperie fleurdelisée, présentant un nouveau-né à l’Olympe trônant sur
les nuages, sous les yeux d’une femme assise, au manteau doublé d’hermine et entourée des Muses.
Au premier plan à droite, les nymphes de la Seine offrant des fleurs, à gauche, une caverne où ren-
trent les génies de la Discorde, au milieu des amours jouant avec des globes terrestres et des téles-
copes ».
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12 ATTRIBUÉ À NICOLAS LAWREINCE
(1737-1807)
Le retour du chasseur
Pierre noire
27,5 x 35,2 cm

1 000 / 1 200 €

13 JEANNE ANTOINETTE POMPADOUR,
MARQUISE DE (1721-1764)
Trois gravures à l’eau forte en noire
d’après François BOUCHER
Jeune garçon tenant une canne
Signée en bas à gauche
Deux enfants se disputant une
écuelle de lait
Signée en bas à gauche, datée 1751
Enfant faisant des bulles de savon
Signée en bas à gauche, datée 1751

150 / 180 €

12

14

14 THÉODORE ROUSSEAU 
(1812-1867)
Paysage
Mine de plomb
Cachet du monogramme en bas à
droite (Lugt 2436)
12,5 x 20 cm

500 / 600 €

15 GEORGES ROUSSIN (NÉ EN 1854)
Portrait de femme, 1899
Pastel sur papier
Signé en bas à droite
80 x 56 cm

400 / 500 €
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16 HUBERT ROBERT (1733-1808)
Personnages dans un escalier
Aquarelle sur papier
Signée en bas à gauche, datée 1793
Cachet de collection en bas à droite
(Restaurations, insolée)
36,5 x 28,5 cm

3 000 / 4 000 €
Ancienne collection Christian Bérard
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17 FRANÇOIS-NICOLAS MARTINET ET GEORGES-LOUIS LECLERC DE BUFFON
Planches aquarellées “Les oiseaux” de Martinet pour l’édition originale de Buffon de
son Histoire Naturelle
Imprimées et aquarellées
Tome I du n° 1 à 240 
Tome III du n° 481 à 744 
Total : 503 gravures d’une grande fraîcheur. 
Reliure de cuir, dos à nerfs de l’époque, usagée. 
Edition originale de 1774, de l’Imprimerie Royale. 
Format du livre : H. 31 cm – L. 24 cm 

25 000 / 30 000 €

14
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21 ANDRÉ DIGNIMONT (1891-1965)
Femme nue et accordéoniste
Technique mixte
Signée en bas à gauche et datée “1929”
50,7 x 68 cm

2 300 / 2 500 €

22 CHAS LABORDE (1886-1941)
Scène de Harem
Mine de plomb, estompe, plume et encre noire, lavis et
aquarelle
Signé en bas à droite
32,5 x 43,5 cm

200 / 300 €

20 YVES BRAYER (1907-1990)
Indiennes devant le porche d’une église
Crayon noir et aquarelle sur papier
Signé en bas à droite
40,5 x 53 cm

1 000 / 1 500 €

18 ALEXANDRE PATRY (1810-1879)
Peintre et son modèle
Aquarelle sur vélin
Signée
15 x 19 cm 

300 / 350 €

19 LUCIEN BOULIER (1882-1963)
La belle agenouillée
Huile sur toile
Signée en bas à droite
80 x 96 cm

600 / 800 €

21

20

19
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TABLEAUX

23 ECOLE ITALIENNE, VERS 1830
Sainte Marie-Madeleine
Huile sur toile
Cadre en bois doré
128 x 95 cm 

1 500 / 1 800 €
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24 ECOLE ALLEMANDE DU XVIIIE SIÈCLE, 
ENTOURAGE DE CHRISTIAN GEORG SCHUTZ
Paysage au lac et au pêcheur
Toile
60 x 74 cm

4 000 / 6 000 €

25 CARL WAGNER (1796-1867)
ECOLE ALLEMANDE DU XIXE SIÈCLE
Paysage au moulin
Passage de la rivière
Deux huiles sur toile
(Accidents)
24 x 33 cm

800 / 1 000 €

25

24
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26 ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIE SIÈCLE
Vestale posant sa main sur un brûle parfum
Huile sur toile rentoilée
Cadre de l’époque en baguettes moulurées dorées
40 x 31,5 cm 

1 000 / 1 200 €

27 CASPAR SCHNEIDER (1753-1839)
Paysage du soir avec personnages autour d’un feu
Huile sur  panneau
Porte le nom de l’artiste au dos à l’encre avec trois numéros
d’inventaire mais l’état du vernis ne permet pas de savoir s’il est
signé.
22 x 27,5 cm

1 600 / 2 000 €

28 KARL GIRARDET (LOCLE 1813 - PARIS 1871)
Assemblée de protestants surprise par des troupes catholiques
Sur sa toile d'origine, à vue cintrée 
(Manques et restaurations)
120 x 105 cm

3 000 / 4 000 €

Ce tableau est une version de la toile présentée au Salon de 1842
(n°789, 170 x 140 cm), commandée et acquise par la ville de
Neuchâtel. La composition du tableau, qui fut reproduite par la gra-
vure, rendit vite célèbre Girardet, et le consacra peintre favori de Louis-
Philippe.

28
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29 ECOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XIXE SIÈCLE
Jeune élégante au clavecin
Huile sur toile rentoilée
65 x 54 cm

2 000 / 2 500 €

30 MARIE ERNESTINE LAVIEILLE (1852-1911)
Portrait de sa fille Andrée
Huile sur toile (d'origine)
(Accidents)
34,5 x 25,5 cm

300 / 400 €
Provenance : dans la famille de l'artiste jusqu'en 2007 puis
acquis par le propriétaire actuel

30 31

29

31 FÉODOR TCHOUMAKOV
(1823-1911)
Portrait de Jeune fille
Huile sur panneau
32 x 23 cm

300 / 400 €
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32 HERMANN WINTERHALTER (1808-1891)
Portrait de la Comtesse Berthier, née Alice Berges
Huile sur toile
Signée en bas à droite
74 x 60 cm

4 000 / 7 000 €
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36 CAMILLO INNOCENTI (1871-1961)
Scène d’auberge
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche
22 x 27 cm

1 200 / 1 500 €

33

34

33 JOSEPH FRANCIS WALKER (1865-1890)
Chiens
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
18,5 x 24 cm

600 / 800 €

36

34 JULES VEYRASSAT (1828-1893)
Chevaux dans un pré
Huile sur toile
Signée en bas à droite
46 x 55,5 cm

1 200 / 1 500 €

35 CARL MAYER (1798-1868)
Portrait de femme, 1839
Huile sur toile
Signée et datée au centre à gauche 
(Enfoncement, accidents)
79 x 63 cm

800 / 1 000 €
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37 FRANZ XAVER WINTERHALTER (1805-1873) ET SON ATELIER
Portrait de Louis-Philippe
Huile sur toile
Signée et datée “1847” en bas à droite
90 x 70 cm

12 000 / 15 000 €
Provenance : L'ambassadeur de France (Louis de Beaupoil, comte de Sainte Aulaire) sous Louis-Philippe. Resté
dans la famille depuis.

Ce tableau sera répertorié dans le catalogue raisonné de l’œuvre de Franz Xaver Winterhalter en préparation
par Eugène Barilo von Rreisberg.
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38 HIPPOLYTE PLANTET (1829-1882)
Jeune turque jouant du Biwa
Huile sur panneau
Signée et datée “1858” en bas à droite 
Cadre en bois stuqué doré d’origine
41 x 32,5 cm 

7 000 / 8 000 €
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39 FERDINAND ROYBET (1840–1920)
Femme orientale à la grue
Panneau d’acajou (Hardy Alan, Paris)
Signé en bas à gauche F. Roybet
36,5 x 30,5 cm

6 000 / 8 000 €
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40 EDMOND-MARIE PETITJEAN (1844-1925)
Bateaux au port de Marseille
Huile sur toile
Signée en bas à droite
57,5 x 40 cm

4 500 / 5 000 €

41 CIPRIANO MANNUCCI (1882-1970)
La leçon de piano
Huile sur panneau
Signée et située “Paris” en bas à gauche
22 x 27 cm

400 / 600 €

40
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42 AMÉDÉE JULIEN MARCEL-CLEMENT (1873-?)
Départ matinal
Huile sur toile
Signée en bas à droite et titrée au dos sur le châssis
50 x 65 cm

4 000 / 5 000 €

43 HYACINTHE FLORENTIN LEPESQUEUR, XIXE SIÈCLE
Bretonnes
Huile sur toile
Signée en bas à gauche 
(Accidents)
71 x 91 cm

900 / 1 000 €

42
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44 ADRIEN LAVIEILLE 
(1848-1920)
Village de Saclay
Huile sur toile (d'origine)
Signée en bas à gauche
(Usures)
38 x 60,5 cm

1 200 / 1 800 €
Provenance : dans la famille de l'ar-
tiste jusqu'en 2007 puis acquis par le
propriétaire actuel

46 ADRIEN LAVIEILLE (1848-1920)
Chemin de campagne
Huile sur toile (d'origine)
Signée en bas à droite
26,5 x 40 cm

600 / 800 €
Provenance : dans la famille de l'artiste jusqu'en 2007 puis acquis par
le propriétaire actuel

45 MARIE ERNESTINE LAVIEILLE (1852-1911)
Porte sur jardin
Huile sur toile (d'origine)
41 x 32,5 cm

800 / 1 200 €
Provenance : dans la famille de l'artiste jusqu'en
2007 puis acquis par le propriétaire actuel

44

45

46
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49 LÉON PAUL FÉLIX SCHMITT (PARIS 1856-1902)
La porte de Chatillon
Sur sa toile d’origine (Paul Foinet, Paris)
Signée en bas à droite Paul Schmitt et localisée en bas à gauche
Porte Chatillon
25 x 33 cm

1 200 / 1 500 €

49

51

47 ALBERT LYNCH (1851-1912)
Jeune femme dans un paysage à la
falaise
Huile sur carton
Signée en bas à droite
23 x 43 cm

1 500 / 2 000 €

48 JEAN-DOMINIQUE VAN CAULAERT
(1897-1979)
Nature morte au vase fleuri
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
71,5 x 91 cm

300 / 400 €

47

50 MARCEL PARTURIER (1901-1976)
La maison dans les arbres
Huile sur toile
Signée, située “Carolles” et datée “25” en bas à gauche
Titrée et située au dos
50 x 61 cm

1 000 / 1 500 €

51 LOUIS HAYET (1864-1940)
Sous bois blanc et rose
Huile sur carton marouflé sur toile
Signée en bas à droite et datée “1903” 
(Petits accidents)
44,2 x 63,3 cm

1 800 / 2 000 €
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52 MAURICE-LOUIS SAVIN (1894-1973)
Une femme à Montmartre
Huile sur toile (d'origine)
Signée en bas à droite 
Etiquette au dos : Exposée au Brooklin Museum, New
York
55 x 46 cm

2 000 / 3 000 €

53 ANDRÉ LHOTE (1885-1962)
Paysage
Huile sur toile
Signée en bas à droite
26 x 45 cm

3 000 / 4 000 €

52

53
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54 FRANCIS PICABIA (1879-1953)
Venise, 1902
Huile sur panneau
Signée et datée en bas à gauche 
Dédicacée “Sincèrement à mon ami Pierre”
16 x 24 cm 

4 000 / 5 000 €
Provenance : Cadeau de l’artiste au père de l’actuel propriétaire, cama-
rade de promotion de Picabia à l’Ecole des Arts Décoratifs, Paris.

55 FRANCIS PICABIA (1879-1953)
La Seine à Poissy, 1902
Huile sur panneau
Signée, datée et située en bas à gauche 
16 x 24 cm 

4 000 / 5 000 €
Provenance : Cadeau de l’artiste au père de l’actuel propriétaire, cama-
rade de promotion de Picabia à l’Ecole des Arts Décoratifs, Paris.

54

55
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56 PICASSO ET MADOURA EDITEUR
La Pique
Grand plat rond en faïence
D. 39 cm

2 000 / 2 500 €
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57 JOAN MIRÓ (1893-1983)
Illustration pour “A la santé du
serpent” de René Char, 1953
Dessin double face à l’encre de Chine
Numéroté au crayon en bas à
gauche sur le recto n°34
25 x 32,5 cm

8 000 / 10 000 €
Provenance : Galerie Artcurial
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59 ANTONI CLAVÉ (1913-2005)
Composition
Eau-forte, aquatinte et carborundum
Epreuve d’essai, signée en bas à gauche
75 x 55,5 cm

400 / 500 €

60 CÉSAR (1921-1998)
Pouce
Sculpture en cristal de Daum (repolissage à la base)
Multiple signé et numéroté “265/300” au verso
H. 28,5 cm

2 000 / 3 000 €

58

58 RENÉ MAGRITTE (1898-1967)
Ceci est un morceau de fromage
Procédé composé d’un plateau de marbre, d’une
cloche en verre et d’un tableautin encadré
Signé en bas à droite du panneau
Titré et instruction d’exposition “à exposer sous
une cloche à fromage” au dos du panneau
Numéroté “59/300” et gravé “Magritte, Estate,
Brusselles, 2003” au dos du plateau
Présenté dans sa boîte d’origine
H. totale : 30 cm

2 000 / 2 500 €

60
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61 DIEGO GIACOMETTI (1902-1985)
L’autruche, circa 1977
Bronze à patine verte et œuf d’autruche
Signé “Diego” sous le ventre de l’autruche
H. 49,5 cm - L. 15,5 cm - P. 26,5 cm

30 000 / 35 000 €

35
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62 BEN (NÉ EN 1935)
Les choses simples de la vie
Installation (bois, acrylique et ficelle)
Signée et datée “1988” en bas à droite
Porte une étiquette au dos de la Galerie Danielle Varenne à Genève
H. 38 cm – L. 37 cm – P. 16 cm

4 000 / 5 000 €

63 ERRO (NÉ EN 1932)
Sans titre
Acrylique sur toile
Signée et datée “1999” au dos
80 x 39,5 cm

3 000 / 4 000 €

63
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64 LOUIS CANE (NÉ EN 1943)
Sol-mur
Pigments sur toile
290 x 217 cm

3 000 / 5 000 €
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67 JEFF KOONS (NÉ EN 1955)
Vase Puppy, 1998
Porcelaine blanche
Numérotée ‘2587/3000’ sur le certificat et signée en creux sous la
base
H. 46 cm

2 000 / 2 500 €

67
38

65 ANTHONY CARO (NÉ EN 1924)
Book of eden, 1999
Technique mixte dans une boîte en
plexiglas
Signée et numérotée “10/50” en bas à
gauche de la page de droite
Dim. de la boîte : 41 x 50 x 15 cm
Dim. du livre : 24 x 31 cm

1 000 / 1 200 €

66 ALAIN LE YAOUANC (NÉ EN 1940)
Composition géométrique, 1975
Acrylique sur toile
Signée et datée en bas à gauche
162 x 130 cm

800 / 1 000 €

65
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69 BERNAR VENET (NÉ EN 1941)
Undetermined line, 2005
Lithographie
Signée, datéee et titrée en bas à gauche et numérotée “2/45” en
bas à droite
153 x 106 cm

1 500 / 2 000 €

68 BERNAR VENET (NÉ EN 1941)
Undetermined line, 2005
Lithographie
Signée, titrée et datée en bas à gauche et numérotée “2/45”
en bas à droite
152 x 113 cm

3 000 / 3 500 €

68

69
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Marc QUINN (né en 1964) est un des artistes les plus
représentatifs du groupe anglais Young British Artists
(YBA), aux cotés de Damien Hirst notamment. Artiste à
l’honneur pendant la F.I.A.C. en 2008, on le connaît pour
ses sculptures de Kate Moss en marbre et en or massif
mais son travail, qui allie le plus souvent la provocation et
le paradoxe, explore aussi les thèmes de la chair, du sang,
du squelette humain et des carcasses d’animaux ou encore
la congélation cryogénique de fleurs.

La série des orchidées, en acier et impression photogra-
phique, joue sur le conflit  Nature-Culture et s’inscrit ainsi
parfaitement dans le dualisme de l’œuvre de Quinn.

73 MARC QUINN (NÉ EN 1964)
Orchid, 2000
Impression photographique sur acier
Signée, datée et numérotée “HC 2/3” sous la base
H. 57,5 cm

3 000 / 3 500 €

70

71

40

70 FABRICE LANGLADE (NÉ EN 1964)
Olympe sein droit, 2000
Verre soufflé
Signé, titré et daté sous le pied
H. 21,5 cm

1 000 / 1 200 €

71 FABRICE LANGLADE (NÉ EN 1964)
Olympe sein gauche, 2000
Verre soufflé
Signé, titré et daté sous le pied
H. 21 cm

1 000 / 1 200 €

72 REBECCA HORN (NÉE EN 1944)
Composition, 2001
Lithographie
Numérotée “6/15” en bas à gauche, signée et datée
en bas à droite
95 x 64 cm

1 500 / 1 800 €

73
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74 MARC QUINN (NÉ EN 1964)
Italian landscape 8, 2000
Impression au pigment sur toile
Signée et dédicacée “For Sandro, Love” au dos de la toile
Multiple
30 x 20 cm

2 500 / 3 000 €

75 MARC QUINN (NÉ EN 1964)
Garden-2, 2000
Impression au pigment sur toile
Dédicacée au dos “AP. Sandro” et numérotée “8/45”

3 500 / 4 500 €

74

75
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76 REBECCA HORN (NÉE EN 1944)
Composition, 2001
Lithographie
Numérotée “2/15” en bas à gauche, signée et datée en bas à droite
95 x 64 cm

1 500 / 1 800 €

77 HELEN FRANKENTHALER (NÉE EN 1928)
Bilboa, 1998
Lithographie couleurs
Signée, datée et numérotée “109/150”
89 x 120 cm

1 500 / 2 000 €

76

77

42

78 STEPHAN BALKENHOL (NÉ EN 1957)
Man in white shirt, 2003
Gravure sur bois en couleurs
Signée et datée “2003” en bas à droite
Numérotée “15/40” en bas à gauche
56 x 21 cm

1 000 / 1 200 €
Stephan BALKENHOL (né en 1957) est un sculpteur figuratif allemand. Son
thème de prédilection est l’Homme dans son universalité, souvent représenté
grandeur nature et traité avec une sérénité presque hiératique, voire humoris-
tique.

78
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79 CLAES OLDENBURG (NÉ EN 1929)
Calico Bunny (rouge), 1997
Technique mixte
Numérotée “71/99”
28 x 25 cm

600 / 800 €

80 CLAES OLDENBURG (NÉ EN 1929)
Calico Bunny (jaune), 1997
Technique mixte
Numérotée “71/99”
28 x 25 cm

600 / 800 €

81 PHILIPPE FAVIER (NÉ EN 1957)
La guerre
Trois dessins au stylo à bille sur papier, formant triptyque
Signé et daté “1980” au dos
8,5 x 8,5 cm

1 000 / 1 500 €
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83 JOHN-MICHAEL ARMLEDER (NÉ EN 1948)
Loasaceae double, 2002
L’exemplaire en argent est numéroté “19/25”, para-
phé au revers “J.A” et marqué “Bocquel fondeur”
L’exemplaire en verre est également numéroté
“19/25”
H. 10,5 cm – L. 16 cm – P. 12 cm

4 000 / 5 000 €

82 JOHN-MICHAEL ARMLEDER 
(NÉ EN 1948)
Mirror, 2003
Morceaux de miroir sur panneau de
bois
Signé, daté et numéroté “5/25” au dos
59 x 30 cm

1 000 / 1 200 €

83

John ARMLEDER (né en 1948) est un
artiste suisse dont l’œuvre, assez proche
des mouvements Fluxus et du Néo
Dadaïsme, est présente lors des plus
importantes manifestations internatio-
nales telles que la Biennale de Venise, la
Dokumenta de Kassel, Open Ends à New
York…

82
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84 STEPHAN BALKENHOL (NÉ EN 1957)
Squelette, 2001
Craie blanche sur panneau
Signé et daté au dos
121 x 81 cm

4 000 / 5 000 €

85 GÜNTHER UECKER (NÉ EN 1930)
Sans titre, 2001
Composition en clous et bois
Signée et datée sur la face, numérotée “5/25” sur la tranche
H. 15 cm – L. 20 cm – P. 15 cm

1 000 / 1 500 €

85

84
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86 CHRISTOPHE DENTIN (NÉ EN 1966)
Rectangle II
Vidéo et acier brut
Numéroté “2/5”
30 x 30 cm

1 000 / 1 500 €
Chaque vidéo est composée de trois films de 2mm en
boucle

87 CHRISTOPHE DENTIN (NÉ EN 1966)
Cercle III
Vidéo et acier brut
Numéroté 3/5
D. 30 cm

1 000 / 1 500 €
Chaque vidéo est composée de trois films de 2mm en
boucle
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89

88 NICOLAS BRUANT (NÉ EN 1951)
Kenya Mara, 2005
Tirage papier argentique, contrecollé aluminium, caisse améri-
caine
Signé et numéroté “6/8” au dos
122 x 187 cm

12 000 / 14 000 €

89 NICOLAS BRUANT (NÉ EN 1951)
Chablis, 2007
Tirage papier argentique, contrecollé aluminium, caisse améri-
caine
Signé et numéroté “1/8” au dos
122 x 187 cm

9 000 / 10 000 €
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92 ANDREAS MAHL (NÉ EN 1945)
Compositions aux fleurs
Polaroïd
Signé au dos
8 x 8 cm

1 700 / 1 800 €

93 ANDREAS MAHL (NÉ EN 1945)
Composition au bateau
Polaroïd
Signé au dos
8 x 8 cm

1 700 / 1 800 €

9392

90 91

90 DAGMAR SIPPEL (NÉ EN 1961)
Fantasme de femme, Quai de la gare, Paris, 1994
Photographie-autoportrait en 3-D, procédé NIMSLO
Signée au dos
23,5 x 18,2 cm

700 / 800 €

91 DAGMAR SIPPEL (NÉ EN 1961)
I’m looking for a man, La Villette, Paris, 1994
Photographie-autoportrait en 3-D, procédé NIMSLO
Signée au dos
23,5 x 18,2 cm

700 / 800 €
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MINIATURES

94 ECOLE ANGLAISE, VERS 1800
Portrait de jeune homme à la redingote bleue, fond de ciel
nuageux
Miniature octogonale sur ivoire
H. 6,5 cm – L. 5 cm

600 / 800 €

95 ECOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XVIIIE SIÈCLE
Portrait en armure du Maréchal de Catinat
Miniature ovale sur ivoire
H. 6 cm – L. 5 cm

1 000 / 1 200 €

96 ATTRIBUÉ À SAMUEL SHELLEY (VERS 1750-1808)
Portrait de femme au chapeau de paille enrubanné de blanc
Miniature ovale sur ivoire monogrammée : S.S.
Au revers : cénotaphe dans un paysage en cheveux
H. 6,6 cm – L. 5,4 cm

800 / 1 000 €
Bibl. Une miniature de même facture par l’artiste est conservée au
Victoria and Albert Muséum, Londres et signée de même, du mono-
gramme “SS” (portrait présumé de Lady Brudenell). Shidlof, “La minia-
ture en Europe”, Tome II, page 769.

95

94 96
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97 LOT COMPRENANT CINQ BOÎTES RONDES EN CARTON DORÉ,
à décor de fixés sous verres : portraits de femmes. 
Les couvercles ornés de miniatures en fixés sous verres : couple
de personnages et jeune fille tenant un oiseau.
Début du XIXe siècle
D. 7 - 7,2 et 7,7 cm 
D. 7,2 et 8,4 cm

180 / 220 €

98 GRANDE BOÎTE RONDE EN CARTON DORÉ, 
le couvercle à décor de fixés sous verres d’une scène de sortie
de mariage.
Début du XIXe siècle
D. 16,3 cm

100 / 150 €

99 BOÎTE RONDE EN CARTON DORÉ, 
le couvercle orné d’une miniature en fixé sous verre : paysage
à la rivière animée de personnages.
Début du XIXe siècle
D. 14 cm

80 / 100 €

100 EVENTAIL, 
la feuille plein vol à décor polychrome gouaché : assemblée de
personnages, monture en ivoire.
Début du XIXe siècle
L. 27 cm

80 / 100 €
Voir la reproduction page 52

101 ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIE - DÉBUT DU XIXE SIÈCLE
Portrait d’une musicienne à la cithare
Miniature ronde sur ivoire
D. 9,6 cm

200 / 300 €
Voir la reproduction page 53

Provenance : ancienne collection Bernard Franck

102 ECOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XIXE SIÈCLE
Un choc de cavalerie
Miniature ronde en fixé sous verre
D. 6,4 cm

150 / 200 €
Voir la reproduction page 53

103 ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIE SIÈCLE
Portrait de jeune fille dans un paysage
Miniature ovale sur ivoire
H. 9 cm - L. 7 cm

100 / 150 €

104 ECOLE FRANÇAISE, FIN DU XVIIIE SIÈCLE
Portrait de jeune femme au chapeau de paille
Miniature ovale sur ivoire
H. 5,3 cm – L. 4,1 cm

60 / 80 €

105 MÉDAILLON OVALE EN BISCUIT BLEU ET BLANC
dans le goût de Wedgwood figurant une bacchanale
XIXe siècle
H. 8 cm – L. 9,5 cm

100 / 120 €

98

97

99
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109

106 ECOLE FRANÇAISE DU XIXE SIÈCLE
Portrait de jeune femme à la robe blanche coiffée d’anglaises
Miniature ovale sur ivoire
H. 6,5 cm – L. 5,3 cm

200 / 250 €

107 ECOLE FRANÇAISE D’ÉPOQUE LOUIS XVI
Portrait de jeune femme à la robe bleue
Miniature ovale sur ivoire
H. 3,8 cm – L. 3 cm

150 / 200 €
Voir la reproduction page 55

108 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1800
Portrait de femme au bonnet de dentelle blanche
Miniature ovale sur ivoire
H. 5 cm – L. 4 cm

120 / 150 €
Voir la reproduction page 55

109 H. BRUNET (ACTIF EN 1836-1841)
Portrait d’homme à la redingote grise
Miniature ovale sur ivoire signée et datée à droite “Brunet 1941”
H. 7,7 cm – L. 5,4 cm
Cadre de style gothique

150 / 200 €
Reproduite dans l’ouvrage : Les peintres en miniatures par N. Lemoine
- Bouchard, p. 130.

110 ECOLE FRANÇAISE DU XIXE SIÈCLE
Portrait de fillette à la poupée allongée sur un sofa
Miniature ronde sur ivoire
D. 7,8 cm

1 000 / 1 200 €

111 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1780
Portrait de jeune homme à l’habit bleu rayé
Miniature ovale sur ivoire
H. 4,9 cm – L. 3,8 cm

150 / 200 €

112 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1780 (SUIVEUR DE ROSLIN)
Portrait d’homme à l’habit vert
Miniature ovale sur ivoire
H. 3,8 cm – L. 3,2 cm

120 / 150 €

113 ECOLE ANGLAISE, VERS 1800
Portrait de jeune homme en redingote bleue
Miniature ovale sur ivoire
H. 5 cm – L. 3,6 cm

120 / 150 €
Voir la reproduction page 53

114 ECOLE ANGLAISE, VERS 1810 (SUIVEUR D’ANDREW ROBERTSON)
Portrait d’homme aux lunettes
Miniature rectangulaire sur ivoire
H. 8 cm – L. 6 cm

200 / 250 €
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115 ECOLE ANGLAISE, VERS 1680
Portrait présumé d’Henriette d’Angleterre
Miniature ovale sur cuivre
H. 4,4 cm – L. 3,4 cm

150 / 200 €
Voir la reproduction page 55

116 ECOLE ANGLAISE, VERS 1780
Portrait d’homme en habit de cour parme
Miniature ovale sur ivoire
H. 5 cm - L. 4 cm

200 / 300 €
Voir la reproduction page 55

117 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1780 (SUIVEUR DE SICARDI)
Portrait de jeune fille en robe blanche ceinturée de bleu
Miniature ronde sur ivoire
D. 6 cm

200 / 300 €

Voir la reproduction page 55

118 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1780 (ÉCOLE DE SOIRON)
Portrait d’homme au gilet brodé de fleurs
Miniature ronde sur ivoire
D. 5,8 cm

300 / 400 €

119 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1800
Portrait d’un officier du second régiment de la garde impériale
Miniature rectangulaire sur ivoire
H. 5,1 cm – L. 4 cm

200 / 250 €
Voir la reproduction page 53

120 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1790
Portrait de jeune femme à la cape jaune
Miniature ovale sur ivoire
H. 6,1 cm – L. 5 cm

150 / 200 €

100
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121 CHARLES HENARD (1757-1812)
Portrait de jeune femme à l’écharpe jaune dans un intérieur
Miniature ronde sur ivoire
D. 6 cm

400 / 600 €
Voir la reproduction page 53

122 ECOLE FRANÇAISE, D’ÉPOQUE LOUIS XVI
Couple de personnages dans un paysage
Miniature ronde
D. 7 cm

400 / 600 €

123 ECOLE FRANÇAISE, EPOQUE RESTAURATION (suiveur de MILLET)
Portrait du roi Louis XVIII vers la droite
Miniature ovale sur ivoire
H. 6,3 cm – L. 5 cm

300 / 400 €
Voir la reproduction page 53

124 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1780
Portrait de militaire en uniforme bleu et épaulettes argent
Miniature rectangulaire sur ivoire
Cadre en or
H. 5 cm – L. 3,6 cm

150 / 180 €
Voir la reproduction page 53

125 ECOLE FRANÇAISE, ÉPOQUE LOUIS XVI
Portrait de jeune femme à la robe rose
Miniature ovale sur ivoire
H. 4 cm – L. 3 cm

100 / 150 €

126 ECOLE FRANÇAISE DU XIXE SIÈCLE
Portrait d’une fille de Louis XV en allégorie de l’amour
Miniature ovale sur ivoire
H. 6,1 cm – L. 8,4 cm

200 / 250 €

127 ANDRÉ-LÉON LARUE DIT MANSION (1785-1834)
Portrait d’homme à la redingote bleue portant la légion
d’honneur
Miniature ovale sur ivoire signée et datée “Mansion 1820”
H. 7,8 cm – L. 6,3 cm
Dans un coffret en peau de roussette

1 800 / 2 200 €

128 CÉCILE VILLENEUVE, NÉE COLOMBET (1824-1901)
Portrait de fillette à la robe blanche et aux nattes retenues
par des rubans roses dans un paysage
Miniature ovale sur ivoire
Signée et datée à gauche : “Cécile Colombet 1845”
H. 7,8 cm – L. 6,4 cm

1 500 / 1 800 €

127

128
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129 ECOLE FRANÇAISE, VERS 1800
Portrait d’homme à la redingote bleue et gilet parme
Miniature ovale sur ivoire
H. 5 cm – L. 3,7 cm

150 / 200 €

130 JOSEPH-FELIX-MARIUS-ZÉPHIRIN BELLIARD (1798-1861)
Portrait de Marie-Hélène Latanze (1807-1876)
Miniature ovale sur ivoire signée et datée “19” à droite
H. 4,4 cm – L. 3,5 cm

600 / 800 €

131 ANDRÉ JUDLIN-KESSLER (1742-1795)
Portrait de Samuel Turner en redingote verte tenant une cravache sous le bras,
vu dans un paysage
Miniature ronde sur ivoire signée en bas à gauche “JUDLIN F”.
D. 7,5 cm

1 500 / 1 800 €
Historique : Samuel Turner, associé de Richard Hennessy, cofondateur des Cognacs Hennessy
et Compagnie.

Nous remercions Madame M. G. Jouannet historiographe de la maison Hennessy pour la
confirmation de l’identité du modèle.

132 JOSEPH. F. M. Z. BELLIARD (1798-1861)
Portraits d’un couple de personnages, la femme en robe de soie lilas bordée de
gaze, l’homme en redingote anthracite et portant des favoris
Miniatures ovales sur ivoires signées et datées “1822”
H. 11,5 cm – L. 8,8 cm

1 500 / 2 000 € les deux 

131

132 132
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BIJOUX

133 BROCHE
à décor étoilé, en or gris et platine, sertie de diamants dont treize
plus importants, certains demi-taille ou de taille ancienne.
Poids brut : 20 gr.

8 000 / 10 000 €

134 DIAMANT
de taille brillant sur papier, pesant 2,06 carats.

5 000 / 6 000 €

135 DIAMANT
de taille brillant sur papier, pesant 2,13 carats.

4 000 / 5 000 €

136 BAGUE
en platine, sertie de quatre diamants dont deux dessertis.
Travail français.

A/ La monture ornée de deux diamants de taille ancienne.
Poids brut : 7 gr.
-un diamant rond de taille ancienne pesant environ 1,30 carat
-un diamant coussin de taille ancienne pesant environ
1,70 carat

B/ Diamant rond de taille ancienne sur papier, pesant
4,51 carats  

C/ Diamant rond de taille ancienne, sur papier, pesant 5,27 carats 

15 000 / 20 000 €

134

135

138

133

137

136
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137 BRACELET
souple en or gris amati, dissimulant au centre une montre sous
un motif articulé serti de petits brillants.
BRY, Paris, vers 1960-1970
Poids brut : 60 gr.
L. 15,5 cm

500 / 700 €

138 LARGE ALLIANCE
en or gris, sertie de brillants et rubis navettes alternées (proba-
blement chauffés). 
Travail Français.
(Petits accidents).
Poids brut : 9 gr.
Tour de doigt : 53 (mesure prise avec ressort intérieur)

500 / 800 €

139 LOT DE TROIS ÉPINGLES DE CRAVATE
de cravate, l’une sertie d’un saphir entouré de diamants taillés
en rose, les deux autres avec perle fausse ou pierres fausses.
Pour deux d’entre elles, les tiges en or.

50 / 80 €

140 MONTRE-BRACELET
d’homme, rectangulaire, plate, à mouvement mécanique en or
jaune.
PIAGET, signée sur la platine et le cadran.
Le bracelet en cuir, la boucle en or.
(Fonctionne)
Poids brut : 23 gr.

500 / 800 €

ARGENTERIE

141 VERSEUSE EN ARGENT
Modèle pyriforme à trois pieds cartel, l’anse en ébène, le pou-
cier en crosse (anse fendue).
Maître orfèvre avec faisceaux de licteurs.
Paris, 1792-1809
Poids : 840 gr.
H. 26 cm

1 000 / 1 200 €

142 BELLE BOÎTE CIRCULAIRE PROVENANT D’UN NÉCESSAIRE DE TOILETTE
En argent, à décor de guirlandes de laurier soutenues par un
nœud de ruban. Le couvercle orné de même, présente un
chiffre illisible. L’intérieur est en vermeil.
Maître orfèvre Jacques-Antoine Bonhommel, reçu maître en
1777
Estampillé : “J.A.B.”
Paris, 1786
Poids : 160 gr.
H. 9 cm – D. 7 cm

100 / 120 €
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143 SAUPOUDREUSE EN ARGENT ANGLAIS
Modèle en tour à côtes torses et couvercle bombé repercé de
feuillages.
Londres, 1894-1895
Poids : 305 gr.
H. 18 cm

70 / 80 €

144 PAIRE DE PETITS RAVIERS CARRÉS À CÔTÉS RENTRÉS
En argent Minerve 1er titre. Décor de filets rubanés et bran-
chages de lauriers.
Travail de la Maison Cardeilhac
Poids : 644 gr pour l’un et 630 gr pour l’autre.
L. 23,5 cm 

300 / 350 €

145 PAIRE DE MOUTARDIERS
En argent repoussé Minerve 1er titre. Modèle en lanterne avec
couvercle dont le frétel est une rose (avec vérine bleue).
Vers 1860
Poids: 76 gr. chacun
H. 9 cm 

60 / 70 €

146 PLAT OVALE À BOUTS RENTRÉS
En argent Minerve 1er titre, les bords contours de filet avec les
initiales B.E. à l’aile.
Travail de Villain, à Paris
Poids : 966 gr.
L. 38 cm – l. 27 cm

100 / 120 €

147 PLAT LONG
En argent Minerve 1er titre, bords contours avec frise de cuirs et
quatre agrafes de feuillages.
Travail de Harleux, fin du XIXe siècle
Poids : 1 600 gr.
L. 51 cm – l. 33 cm

350 / 400 €

146

144

143
145

147

144
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148 PAIRE D’IMPORTANTS CANDÉLABRES DE TABLE
En argent Minerve 1er titre richement ciselé. Travail de la
Maison Cardeilhac à Paris.
Ce modèle d’inspiration Régence à socle à huit pans est orné
d’une frise de godrons et de coquilles, il est à cinq bras, quatre
en console à masques de femme et un central. Les binets, le fût
et les bagues sont ciselés de rinceaux et de lambrequins.
Signés du maître orfèvre : Antoine Vital Cardeilhac, vers 1850
Poids : 6,4 kg.
H. 47,5 cm - D. 36,5 cm.

3 000 / 4 000 €

149 PIAULT-LINZELER (1897-1900)
HUIT PRÉSENTOIRS À GÂTEAUX EN ARGENT AU POINÇON MINERVE
1ER TITRE
Travail de Robert Linzeler. 
Chaque base est à quatre pieds cartel réunis par une couronne
de laurier, chaque assiette est à bord contour à frise de fleurs. 

Les pieds sont signés Piault-Linzeler. 
Dans une caisse en chêne de l’époque. 
Les assiettes peuvent être utilisées en tant que plat quand elles
ne reposent pas sur leur base. 
Chaque pied pèse : 264 gr. 
Chaque assiette pèse : 384 gr. 
Poids total : 5 184 gr. 

IMPORTANT SURTOUT DE TABLE EN ARGENT ET MIROIR AU POIN-
ÇON MINERVE 1ER TITRE. 
Il est de forme oblongue en trois parties, la galerie est ajourée. 
Il est peu courant de trouver ce type de modèle en argent. 
L. 120 cm – l. 48 cm 

5 500 / 6 500 €

Ce surtout de table et la série des huit présentoirs proviennent du
même modèle et ont été réalisés pour figurer sur la même table. 

Pourront être divisés.

148
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CÉRAMIQUE

153 CHINE
PLAT ROND
à décor polychrome des émaux de la Famille rose de pivoines et
papillons, galon à fond vert sur la chute (choc dans le fond).
XVIIIe siècle, époque Kien Long (1736-1795)
D. 39 cm

300 / 500 €

154 ALLEMAGNE
IMPORTANTE CHOPE
en faïence, à décor d’un cartouche avec un cerf. Monture en
étain, avec médaille, “Joannes Nepomvcenvs. M”. Il s’agit de J.
Nepomucen, né en 1747, en Tchécoslovaquie. 
Vers 1750-1760
(Poucier cassé, important fêle)
H. 20 cm

500 / 600 €

155 IMPORTANTE CHOPE
En faïence craquelée Rhénane. Elle est à décor polychrome de
trois personnages dans un paysage et porte le nom MINDEN,
ville Rhénane, couvercle en étain.
Au nom de J.ANNA MARGUESE VONOHSEN.
Fin du XIXe siècle
H. 23,5 cm - D. 12 cm

200 / 300 €

156 PAIRE DE RAFRAÎCHISSOIRS
En porcelaine tendre de Tournai, à décor à l’or de branches de
typha et semis de fleurettes. Deux anses en double crosse.
Marqués aux épées croisées à l’or et marque en creux du doreur
“L2”
XVIIIe siècle (1763-1774)
H. 13,5 cm

800 / 1 200 €

Voir la reproduction page 69

150 SUITE DE QUATRE GRANDS PLATS
En porcelaine de la Compagnie des Indes à décor poly-
chrome et or et d’armoiries hollandaises : “ALNA GODT
SWOORDT RICTET SYNDOEN, 1733”. 
XIXe siècle dans le goût du XVIIIe siècle
D. 39 cm 

1 500 / 2 000 €

151 FRANCE
ENSEMBLE DE VINGT-DEUX CARREAUX
décorés en polychromie de cartes de tarots 
(Eclats et usures).
H. 31,5 cm - L. 18,5 cm

1 500 / 2 000 €

152 PETITE COUPE À OMBILIC ET QUATRE CUPULES
En émail de Limoges à décor polychrome et grisaille “Pel
Agius” au milieu de fleurs et paysages.
Beau travail du XIXe siècle dans le goût du XVIe siècle
D. 12,5 cm

800 / 900 €
Voir la reproduction page 68

151
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MOBILIER ET OBJETS D’ART

157 VANITAS OU MEMENTO MORI
Ivoire sculpté
Flandres, vers 1620-1650
H. 6,5 cm - L. 8,3 cm - P. 6 cm

2 500 / 3 500 €
L’exécution parfaite de cette sculpture en faisait l’objet par excellence des cabinets d’amateur.

Souvent accompagnée d’un verre plus fragile, d’un sablier ou d’une horloge de table, elle rappelle
le caractère transitoire de la vie humaine.

De très nombreux tableaux du XVIIe traitent de ce sujet (Claesz, Holbein, Bruyn, Hals, Van Steen
Wyck et Philippe de Champaigne etc…)

BRG-MOA-0610-104p-Bat  19/05/10  17:32  Page 63



64

160 IMPORTANT SERVICE EN CRISTAL DE BACCARAT
Modèle à pied, huit pans. Il se compose de :
15 verres à eau
15 verres à vin rouge
15 verres à vin blanc

15 verres à vin du Rhin
12 verres à liqueur
15 coupes à champagne (infimes différences dans les
dimensions)
1 carafe à eau
1 carafe à vin avec son couvercle
Toutes les pièces sont à la pastille gravée.

1 000 / 1 200 €

158 PAIRE DE GRANDES COUPES À FRUITS DE MILIEU DE
TABLE
Elles sont en cristal soufflé sur pied à pans, beau
décor rayonnant.
Fin du XIXe siècle
H. 18 cm – D. 24 cm

800 / 900 €

159 LEGRAS
COUPE EN CRISTAL
LEGRAS, Saint Denis Montjoye
Décor irisé à l’acide avec feuillage et cerclage en
argent. 
Vers 1890-1900
D. 15 cm 

90 / 100 €

158
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161 DAUM
VIDE-POCHE
en pâte de verre, au caméléon, de forme allongée, sculpté en bleu,
vert, brun et jaune. Décor en relief de branchages d’olivier sur le
fond de la coupe.
Signé
H. 8,5 cm – L. 26,5 cm

1 800 / 2 000 €
Le modèle était connu mais peu courant, sous la signature d’Almaric Walter
et Bergé.

162 PLUMIER-ENCRIER
En faïence polychrome de Gien à décor de rinceaux et amour che-
vauchant un bouc 
Vers 1870-1880
(Très léger éclat).
H. 20 cm – L. 11,5 cm

80 / 100 €

163 EMILE GALLÉ (1846-1904)
PICHET ANTHROPOMORPHE
en faïence à décor polychrome de grand feu sur émail stannifère
blanc, figurant Metzetin, personnage grotesque et caricatural assis
sur un tambour et jouant de la mandoline. 
Signé et situé sur la base “E.Gallé / Nancy”
Circa 1878
H. 40,5 cm

3 000 / 4 000 €

161

163

BRG-MOA-0610-104p-Bat  19/05/10  17:32  Page 65



66

164 CHARLES VALTON (1851-1918)
“Passez au large”
Bronze à patine brune 
Signé sur la terrasse
Belle fonte de la fin du XIXe siècle
H. 32 cm – L. 35 cm – P. 20 cm

3 800 / 4 000 €

Ce bronze peu courant domine ici un vaste encrier en marbre noir et bronze
doré (manque une charnière sur l’encrier gauche).

165 AIMÉ-JULES DALOU (1838-1902)
Grand paysan relevant ses manches
Bronze à cire perdue à patine brune, fonte Susse Frères
Caché fondeur, signé, Ed. Paris
H. 42 cm

2 000 / 3 000 €

166 165

166 AIMÉ-JULES DALOU 
(1838-1902) 
Masque de Silène
Bronze à patine brune
Fonte à cire perdue de Hébrard,
exemplaire n°8
Signé en bas à gauche
H. 17 cm - L. 10 cm

1 200 / 1 300 €

164
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167 EMMANUEL FREMIET (1824-1910)
Napoléon à cheval
Bronze à patine dorée, signé
Fonte de More, numérotée “30” sur la terrasse
H. 33,5 cm - L. 23 cm

5 000 / 6 000 €
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168 COFFRET À COURRIER À COUVERCLE BOMBÉ
En cuir raciné sur âme de bois. Il est avec sa serrure, ses cro-
chets et son anse de couvercle en fer forgé.
France, milieu du XVIIe (l’intérieur a été gainé au XXe siècle)
H. 13 cm – L. 23 cm – P. 16 cm

800 / 900 €

169 ELÉGANTE TABLE DE MILIEU
En noyer tourné et sculpté. Les angles de la ceinture sont sculp-
tés d’une tête de bélier. Elle ouvre à un tiroir en ceinture.
Beau travail parisien vers 1850 d’inspiration Henri II
H. 74 cm – L. 89 cm – P. 58 cm

750 / 950 €

170 PENDULE RELIGIEUSE
En marqueterie Boulle (fond d’écaille et laiton). Le cadran est à
douze pièces d’émail au dessus d’un motif de porte en bronze
représentant Uranie et Cérès.
Mécanisme d’origine signé de J. H. COMINET à Paris
Epoque Louis XIV
(Il manque le cartouche de nom, deux pots à feu et une partie de la
balustrade).
H. 61 cm – L. 35,5 cm – P. 13,5 cm

3 000 / 3 500 €

168 152 170
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171 COMMODE GALBÉE
En placage de bois de rose et de violette. Elle ouvre à quatre
tiroirs sur trois rangs. Cotés légèrement galbés. 
Bronzes ciselés, dorés et vernis
Dessus de marbre des Flandres mouluré à bec de corbin
Estampille de Pierre Roussel, reçu maître à Paris en 1745
Epoque Louis XV
H. 86,5 cm -  L. 131 cm - P. 65 cm

4 000 / 5 000 €

172 MIROIR
Modèle à parcloses en bois doré, sculpté et ajouré orné de deux
baguettes à la Bérain avec en écoinçons un décor de carquois
et de feuillage. Encadrement à miroirs biseautés (manque son
chapiteau).
Premier quart du XVIIIe siècle
H. 106 cm – L. 88 cm 

1 800 / 2 000 €
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173 PARAVENT À DEUX FEUILLES
Représentant des fleurs sur fond de
feuilles d’or 
Japon, école de RIMPA du XVIIIe siècle
(Accidents dans la partie basse)
H. 160 cm – L. 91 cm  (chaque feuille)

1 800 / 2 000 €

174 PAIRE D’APPLIQUES
En bronze ciselé et doré, elles sont à deux
bras de lumière en forme de feuillage
rocaille 
Epoque Louis XV 
(Redorées, percées pour l’électrification). 
H. 52 cm - L. 36 cm

1 800 / 2 500 €
Voir la reproduction page 101

175 PETIT BUREAU MAZARIN
En placage et ronce de noyer. Il repose sur
huit pieds en console, il ouvre à neuf
tiroirs légèrement cintrés, les côtés sont
droits ornés d’un losange.
Travail régional vers 1690
(Pieds refaits vers 1900, placage en mauvais
état, entrées de serrure rapportées).
H. 75 cm – L. 102 cm – P. 68 cm

5 000 / 6 000 €

176 FAUTEUIL À LA REINE
En noyer sculpté, les pieds sont cambrés
et terminés par une acanthe, ceux avant
ornés d’une coquille rocaille. Les sup-
ports d’accotoirs sont reculés et sinueux
à acanthes, ceinture à rocailles 
France, vers 1725-1735
(Dossier entièrement recouvert, ceinture
avant fendue et arrière doublée).
H. 102 cm – L. 64 cm – P. 54 cm 

800 / 1 000 €

177 FAUTEUIL DE CABINET À DOSSIER PLAT
En hêtre sculpté et à fond de canne. Les
pieds cambrés sont à volutes, ceux avant
sculptés de deux coquilles et d’une
acanthe. La ceinture comme le dossier
sont à décor d’une coquille de feuillages
et de cuirs. Les supports d’accotoirs sont
reculés à acanthes.
Travail Parisien, vers 1720
H. 95,5 – L. 63 cm – P. 46 cm

1 200 / 1 500 €

173

176

177
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178 BELLE GLACE À SOMMET CEINTRÉ
En bois sculpté et doré. Modèle à parcloses à décor aux écoinçons de feuillages et fleurs, en partie basse d’un panier de fleurs. Le sommet
cintré est à décor d’oiseaux affrontés et d’un casque à cimier en amortissement 
XVIIIe siècle, vers 1720-1730
(Miroir central remplacé et reprises à la dorure).
H. 180 cm – L. 99 cm 

7 000 / 8 000 €
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181

179 PETITE COMMODE GALBÉE
En poirier, merisier et filets d’ébène. Elle ouvre par trois tiroirs
disposés sur deux rangs sans traverse. La façade comme les cotés
sont décorés d’un simple filet d’ébène doublé sur la façade 
Le dessus de pierre marbrière à bec de corbin est de l’époque
mais restauré.
Attribuée à Jean-François HACHE à Grenoble.
Vers 1760.
(Les bronzes ont été rapportés, il manque les serrures).
(Un pied avant enté, manque un sabot).
H. 82 cm – L. 99 cm – P. 58 cm

5 000 / 7 000 €

180 ENSEMBLE DE QUATRE CHAISES À LA REINE APPARIÉES
En hêtre sculpté et à fond de canne, les pieds cambrés, la ceinture
et le dossier soulignés d’un jonc et à décor de fleurettes et liseré.
Epoque Louis XV
(Sur l’une, l’entretoise a été retirée, sur une autre des restaurations ont
été effectuées  sur le montant arrière gauche).
H. 96 cm - L. 49 cm

1 200 / 1 500 €
181 SUITE DE SIX CHAISES À LA REINE

En hêtre sculpté et à fond de canne reposant sur quatre pieds
cambrés sculptés à l’avant de deux acanthes. Ceinture décorée
d’une demi-coquille et dossier orné d’acanthes et d’une fleurette
en sommet 
Epoque Louis XV
Toutes estampillées Jean-Baptiste MEUNIER, reçu maître à Paris
1714
(Restaurations aux pieds de trois d’entre elles, un bout de pied rogné).
H. 96 cm - L. 51 cm

3 000 / 3 500 €
179

180

195
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182 CHAISE À PORTEURS
En bois repeint, elle repose sur quatre pieds en crosse, les
montants sont galbés et le plafond à quatre volutes. Les
glaces sont biseautées et s’escamotent, l’intérieur comporte
un très ancien tissu brodé ruiné et l’extérieur, totalement
repeint, comporte une peinture de deux amours dans le goût
de Boucher sur la porte.
Joli modèle réalisé au XIXe siècle
(Avec ses bâtons, refaits).
H. 170 cm – L. 69 cm – P. 73 cm

3 000 / 4 000 €

183 SECRÉTAIRE DROIT À ABATTANT
En placage de ronce de noyer dans des encadrements de bois
de rose et marqueterie de filets en houx, buis et ébène. Quatre
pieds en gaine. Il ouvre à quatre tiroirs et un abattant recou-
vert d’un petit maroquin, le caisson est à huit layettes (un
pied accidenté).
Dessus de marbre des Flandres, autrefois, avec un plateau de
bois
Travail de l’Est de la France, vers 1780

1 200 / 1 500 €

184 PAIRE DE BERGÈRES À LA REINE
En hêtre mouluré. Pieds cambrés
ornés à l’avant d’une fleurette, les
supports d’accotoirs sont reculés et
sinueux, le dossier cambré décoré
comme la ceinture de fleurettes et
liserés (anciennement laquées). 
Ce beau modèle en chauffeuse est
un travail provincial vers 1740
H. 95 cm – L. 72 cm – P. 61 cm

6 000 / 8 000 €

182

184
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185 FAUTEUIL À LA REINE
En noyer sculpté, les pieds sont cambrés et terminés par une
acanthe. La ceinture et le dossier sont ornés d’une triple fleu-
rette et d’un liseré. 
Elégant modèle d’époque Louis XV
(Pied arrière droit à restaurer).
H. 98 cm – L. 69 cm – P. 62 cm 

800 / 1 000 €

186 COMMODE LÉGÈREMENT CINTRÉE
En noyer, chêne et hêtre au naturel. Les pieds sont droits et
moulurés à l’avant. Elle ouvre à cinq tiroirs sur trois rangs mou-
lurés.
Dessus de marbre des Flandres mouluré à bec de corbin d’ori-
gine. 
Estampillée P. Cleret référencé comme Fabricant de cadres et de
meubles sous Louis XV
Travail Parisien, vers 1750-1760
(Les bronzes d’entrées de serrure sont d’origine, ceux des poignées
fixes sont rapportés. Pieds surélevés).
H. 85 cm – L. 132 cm – P. 66 cm

1 800 / 2 000 €

185

186
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187 IMPORTANT PARAVENT À HUIT
FEUILLES
En laque or sur fond rouge
corail à décor d’une scène de
palais avec de nombreux per-
sonnages dans un encadrement
peint de cartouches de person-
nages et motifs floraux.
Le revers à fond rouge est peint
or et argent de huit branchages
oiselés sur une rocaille 
Travail de Canton pour le marché
anglais, d’époque Tao Quang
(Quatre panneaux sont fendus
légèrement dans leur partie haute).
H. 204 cm 
L. d’une feuille 50,5 cm

4 000 / 5 000 €

187

188
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188 CANAPÉ CORBEILLE TROIS PLACES
En hêtre sculpté et laqué gris. Il repose sur sept pieds
fuselés, cannelés et rudentés. La ceinture est à frise
de piastres et le dossier à frise d’acanthes. Les sup-
ports d’accotoirs galbés sont ornés d’acanthes et de
piastres.
Travail Parisien vers 1770-1780
H. 97 cm - L. 190 cm - P. 62 cm

1 600 / 1 800 €
Voir la reproduction page 75

189 PETITE TABLE DE MILIEU DE SALON
En placage de bois de rose dans des encadrements
d’amarante. Elle repose sur quatre pieds gaine à
sabots sur billettes réunis par une tablette à lingo-
tière. Elle ouvre à un tiroir sous un plateau de marbre
brèche rapporté mais, dans sa galerie de laiton à
trois côtés d’origine. 
Epoque Louis XVI, vers 1780
H. 72 cm – L. 49 cm – P. 39 cm

1 500 / 2 000 €

190 SUPERBE PRIE-DIEU D’APPARTEMENT
En hêtre mouluré et sculpté, laqué crème et rechampi bleu. Courts pieds
fuselés, cannelés et rudentés. Ceinture en trapèze à frise de ruban torsadé et
feuilles d’eau. Le dossier plat est à frise de feuilles d’eau et de perles, accou-
doir à cornes.
Estampillé Henri JACOB, reçu Maître à Paris en 1779
Epoque Louis XVI
Magnifiquement recouvert d’une soierie lignée à galons.
H. 95 cm – L. 59 cm.

1 400 / 1 700 €

191 BERGÈRE
En hêtre mouluré et laqué crème. Quatre pieds fuselés, cannelés, ceux avant
rudentés. Supports d’accotoirs fortement reculés en balustre. Dossier en
cabriolet et ceinture à simple moulure.
Epoque Louis XVI
H. 90 cm – L. 66 cm

1 200 / 1 500 €

191

189

190
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192 CLODION (1738-1814)
Buste de jeune bacchante
Terre cuite
Signé au dos CLODION avec le “N” inversé.
H. hors piédouche : 15,5 cm (piédouche : 4 cm)

15 000 / 18 000 €

Clodion s'était fait une spécialité de statuettes de
petit format qu'il sculptait pour une clientèle d'ama-
teurs. Ces sujets légers et aimables souvent inspirés
des légendes arcadiennes étaient très appréciés des
collectionneurs, Clodion en exécuta tout au long de
sa carrière. Notre charmant petit buste de bac-
chante, drapée à l'antique et découvrant un sein est
un parfait exemple de cette production raffinée qui
a orné les plus grands cabinets d'amateurs. Clodion
en reçut des commandes dés son premier séjour ita-
lien (1762–1771), il est donc difficile de dater ces
statuettes. La signature en lettre capitale avec le “N”
inversé se retrouve sur les œuvres antérieures à
1800.
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195 PENDULE PORTIQUE
En marbre blanc, noir, bronze doré et plaques
Wedgwood. Modèle à deux colonnes ornées d’un
médaillon à décor d’une scène galante. Le cadran
est flanqué de vases avec panaches. Il est sur-
monté d’un panier fleuri.
Mécanisme d’origine
Fin d’époque Louis XVI 
H. 51 cm - L. 36 cm - P. 12 cm

1 500 / 1 800 €
Voir la reproduction page 72

196 COMMODE DROITE À RESSAUT
En placage de bois de rose, palissandre et canne-
lures simulées. Les pieds courts sont en gaine. Elle
ouvre par cinq tiroirs sur trois rangs. Les mon-
tants plats sont à cannelures simulées comme la
frise des tiroirs supérieurs. Entrées de serrure en
cuivre repoussé.
Dessus de marbre gris veiné blanc à cavet
Travail de l’est de la France de la fin du XVIIIe siècle
H. 82 cm – L. 131 cm - P. 65 cm

2 500 / 3 000 €

193

194

194

193 BILLET DOUX FORMANT ÉCRAN DE CHEMINÉE
En placage de racine d’if, noyer et filets de noyer. Le
casier à contrefort et dessus plaqué présente un petit
tiroir.
Epoque Restauration
H. 80 cm – L. 39 cm – L. 23 cm

400 / 500 €

194 PAIRE DE CHAISES À LA REINE
En hêtre laqué gris. Quatre pieds cannelés, fuselés,
rudentés. Assise en trapèze décorée comme le dossier
d’une simple moulure.
Epoque Louis XVI
H. 88 cm – L. 50 cm

700 / 900 €

196
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198 PETIT SECRÉTAIRE DE DAME
En acajou, il repose sur quatre pieds fuselés, bagués de bronze. Les
montants sont cannelés, ceux avant arrondis. Il ouvre à deux vantaux,
un abattant cachant six layettes et deux petits vantaux vitrés en bon-
heur du jour. Elégant décor de jonc de cuivre sur la façade.
Dessus de marbre brèche violette de l’époque mais accidenté
Travail parisien de la fin du XVIIIe siècle
(Les pieds sont rapportés)
H. 144,5 cm – L. 62 cm – P. 37 cm

1 000 / 1 100 €

197 PETIT BUREAU DE DAME
En acajou flammé, il repose sur quatre pieds fuselés à huit
pans. La ceinture droite ouvre à un large tiroir flanqué d’un
petit tiroir. Plateau débordant à bordure de bois et tendu
d’un maroquin noir moderne. 
Porte deux estampilles apocryphes de Riesener
Style Louis XVI, travail du XIXe siècle 
(Modifications)
H. 69,5 cm – L. 86,5 cm -  P. 48,5 cm  

2 000 / 2 200 €

197

198
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199 TABLE DEMI-LUNE
En acajou et placage d’acajou et quart de jonc de cuivre doré.
Elle repose sur cinq pieds fuselés, bagués.
Le plateau ouvert est plaqué d’acajou
Travail de la fin du XVIIIe siècle

1 200 / 1 500 €

200 TABLE GUÉRIDON
En bois relaqué beige et vert avec son plateau peint à l’imita-
tion du marbre. Elle repose sur trois montants à double colonne
avec entretoise à trois pans incurvés et moulurés. Les colonnes
sont baguées en partie haute et basse.
Travail étranger du XIXe siècle
H. 78 cm – D. 81 cm

800 / 900 €

201 PAIRE DE FLAMBEAUX
En laiton ciselé et doré, le fût cannelé.
France, vers 1820
H. 26 cm

400 / 500 €

202 CANAPÉ D’EMBRASURE À TROIS DOSSIERS
En hêtre relaqué. Il repose sur six pieds fuselés cannelés et
rudentés. La ceinture cintrée est à frise de ruban torsadé. Les
montants reculés et le dossier sont à frise de feuillage stylisé et
ruban torsadé.
Travail français d’époque Louis XVI
Superbement recouvert à neuf d’un velours de soie cramoisi à
léger capiton.
H. 91 cm – L. 163 cm – P. 62 cm

5 000 / 6 000 €

202
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203 IMPORTANTE PSYCHÉ FIXE D’APPARAT,
SERVANT DE PARAVENT
Elle est en placage d’acajou flammé à
toute face et riche décor de bronzes
ciselés et dorés mats et brillants. La
base est en deux caissons à doucine
de bronzes et quatre motifs de  crosse
à acanthe. Les montants détachés
sont en colonne fuselée et baguée de
bronzes à motifs de lotus. Ils suppor-
tent chacun deux quinquets de
lumière pivotant sur platine. Le miroir
fixe est à encadrement d’une course
en bronze à clochettes et piastres.
L’amortissement en arbalète est cen-
tré d’un cygne dans une couronne de
lauriers 
Beau travail parisien d’époque Empire
(Le miroir est rapporté. Il manque deux
quinquets et une roulette).
H. 233 cm – L. 118 cm  - P. 66 cm

8 000 / 12 000 €
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204 JACOB FRÈRES, RUE MESLÉE (1796-1803)
IMPORTANT MOBILIER DE SALON À TÊTES DE LIONS D’ÉPOQUE
CONSULAT. 
Il est en acajou et placage d’acajou et comprend : un canapé-
divan dit ottomane, deux bergères, cinq fauteuils et trois
chaises. 
Le canapé à trois places repose en pourtour sur une base en
plinthe. Les joues sont à rembourrure et le dossier est en
grande partie recouvert. Les montants sont à section carrée,
ceux arrière dominés par une coupelle à l’antique. Les deux
bergères et les cinq fauteuils sont à pieds arrière en sabre et
en gaine sur griffes à l’avant. Les supports d’accotoirs for-
ment une crosse terminée par une belle tête de lion. Les trois
chaises au même piètement présentent un dossier légère-
ment cintré à panneau mouluré, sculpté d’une couronne de
laurier.
Tous les sièges sont estampillés, parfois difficilement lisible
sur la ceinture avant.

Canapé : H. 106 cm – L. 139 cm – P. 68 cm 
(Une coupelle accidentée, base d’un accotoir à cassure nette et sans
manque, un petit côté de la plinthe à restaurer).
Bergères : H. 95 cm – L. 65 cm – P. 51 cm 
(Petite restauration sur un pied avant gauche).
Fauteuils : H. 92,5 cm – L. 60 cm – P. 50 cm 
(Chant de clou refait sur tous les fauteuils, petites restaurations
dont une sur un pied, une base de support d’accotoir cassée mais
sans manque).
Chaises : H. 89,5 cm – L. 46 cm – P. 41 cm 
(Chant de clou refait sur deux).
Sur l’ensemble, la crosse de lotus des embrèvements est
recollée

25 000 / 30 000 €
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205 PAIRE DE FLAMBEAUX
En laiton doré, la base circulaire renflée à décor de griffons,
lyres et marguerites. Fût bagué et côtelé. 
Epoque Charles X
H. 24,5 cm – D 12 cm

150 / 200 €

206 PETITE TABLE À OUVRAGE
En placage de palissandre et marqueterie florale en buis.
Piétement étoilé sur roulette avec pieds à contrefort et cou-
ronne. La ceinture pincée ouvre à un tiroir, le plateau est muni
d’un miroir 
France, époque Charles X
(Quelques manques et baguettes récupérées)
H. 73 cm – L. 48,5 cm – P. 35 cm

600 / 700 €

207 VEILLEUSE
En bronze à patine noire, à l’imitation des candélabres de rues,
le socle en marbre blanc. 
Epoque Louis-Philippe
H. 33,5 cm 

500 / 600 €

208 TABLE TRIC-TRAC
En acajou et placage d’acajou flammé. Pieds en gaine. Ceinture
ouvrant par un petit tiroir en vis à vis opposé. Le plateau est
orné d’un maroquin noir ruiné et sur l’autre face, d’une feu-
trine.
L’intérieur est plaqué d’ébène, d’ivoire blanc et d’ivoire teinté.
Début du XIXe siècle
H. 72 cm – L. 114 cm – P. 59 cm

1 500 / 2 000 €

208
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209 PAIRE D’EXCEPTIONNELS FAUTEUILS
En acajou et placage d’acajou. Pieds arrière en sabre, ceux avant arqués, sculptés d’une
patte griffée et d’une tête de lion en accotoir. Le dossier en crosse est fortement dégagé
de l’assise.
Travail de Jean-Baptiste-Bernard DEMAY (1759-1848), estampillés : J.B.B. DEMAY.
Epoque Consulat
Demay fut reçu maître à Paris en 1784, il fournit le Mobilier National sous l’Empire et dis-
puta à JACOB la création de sièges élégants et équilibrés.
L’estampille qui se trouve sur nos sièges a été utilisée par l’ébéniste avant son déména-
gement rue de Clery.
H. 80 cm – L. 80 cm

12 000 / 15 000 €

85
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210

210 PETIT CHIFFONNIER À DIX TIROIRS
En bois laqué polychrome sur fond noir et burgauté. 
Les deux tiroirs supérieurs simulent un cabinet et ferment
d'une seule clef. Les côtés droits sont à rinceaux oiselés au
centre d'un décor de croisillons piqués de nacre. 
Le plateau est décoré de fleurs et d’oiseaux de paradis.
Boutons en bronze à décor de feuillage.
Joli travail anglais de la seconde moitié du XIXe siècle
H. 138 cm - L. 46 cm - P. 39 cm

800 / 1 100 €

211 LANTERNE À SIX CÔTÉS À VITRES CATHÉDRALE
En laiton et cuivre à décor ajouré en partie supé-
rieure avec six panaches, faux-pied bambou et jeu
de cinq suspentes.
Vers 1860
H. 45 cm sans suspentes, H. 105 cm avec suspentes

600 / 800 €

211

BRG-MOA-0610-104p-Bat  19/05/10  17:35  Page 86



87
213

212

212 ROBERT LINZELER 
Rare garniture de toilette “Art Déco” en verre traité à la façon
du cristal de roche et belle monture en argent, Minerve 1er

titre.
Paris, vers 1920
Il comprend : 
Un face à mains (L. 26 cm), 
Quatre flacons de verre à épaulement avec vaste bouchon à
motif de fleurs, tous différents (le poids des bouchons d’ar-
gent a légèrement endommagé l’ouverture des flacons), une
boîte et une psyché ovale à deux montants en colonne.

3 000 / 4 000 €
Robert Linzeler fit insculper son poinçon le 14 avril 1897, biffé le
10 février 1926.

213 PAIRE DE CANDÉLABRES
En bronze à patine noire et reflet brun, bronze doré, marbre gris
et violet. Modèle “femme à l’antique” debout tenant un branchage
fleuri sommé d’un seul binet. La base en colonne tronquée est
baguée de bronze feuillagé. 
Fin d’époque Louis XVI
Les marbres des colonnes ont été rapportés au XIXe siècle pour
surélever le modèle
H. 82 cm - Dim de la base : 15 x 15 cm

3 500 / 4 000 €

214 D'APRÈS HONORÉ DAUMIER (1808-1879)
Ratapoil
Bronze à patine mordorée, sans signature, ni cachet de fondeur
H. 14 cm

200 / 300 €
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215 PETITE ET ÉTROITE VITRINE GALBÉE
En placage de palissandre et cartouches bombés en ver-
nis Martin. En partie basse, trois cartouches à décor de
scène galante, au-dessus, vitre bombée donnant sur un
intérieur gainé de velours cramoisi.
Marbre à double gorge en brèche d’Alep
Belle garniture de bronze doré et ciselé à motifs de
fleurs et rocaille
Vers 1860
H. 153 cm – L. 66 cm – P. 38 cm

3 000 / 4 000 €

215

216 PETIT BUREAU DE DAME
de forme violonée. Ce petit meuble à toute face est plaqué de palis-
sandre dans des encadrements d’amarante avec de très riches garni-
tures de bronze ciselé et doré. Il repose sur quatre pieds cambrés, la
ceinture en trapèze violoné est festonnée. Il ouvre à un rang de trois
tiroirs sous une tirette s’étalant sur toute la longueur. Le décor de
bronze est à motifs rocaille avec des fleurs. La ceinture est ornée d’as-
tragales représentants des instruments de musique et des masques
sur les côtés. La tablette est ornée d’un chagrin chantourné avec
encadrement plaqué de bois de rose dans des encadrements d’acajou.
Le plateau entièrement recouvert d’un maroquin vert est ceint d’une
puissante lingotière. 
Beau travail du Faubourg parisien, troisième quart du XIXe siècle. 
H. 72 cm – L. 98,5 cm – P. 50 cm

4 000 / 5 000 €

216
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217 DENIERE, MANUFACTURE DE BRONZES D’ART, VERS 1850
GARNITURE DE CHEMINÉE
en bronze ciselé doré et bronze à patine brune à reflets vert.
Modèle d’après François BOUCHER et CLODION “L’Amour innocent”.
La pendule borne rocaille avec fleurs est surmontée de deux amours enlacés sur un nid de typhas. 
Les candélabres à six lumières sont en arbre en fleurs avec deux Zéphyrs sur un tertre, présentant les attributs de l’amour.
Le cadran (petit éclat) est signé DENIERE, fabricant de bronzes à Paris.
Dim. de la pendule : H. 41,5 cm – L. 52 cm – P. 31 cm
Dim. des candélabres : H. 56 cm – D. 35 cm

6 000 / 7 000 €
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218 LUSTRE À DOUZE LUMIÈRES
En bronze moulé redoré, à décor aux amours
jouant de la flûte engainés d’acanthe.
Epoque Napoléon III
H. 72 cm – D. 60 cm

1 500 / 2 000 €

219 PETIT BUSTE DU GÉNÉRAL FOY (1775-1825)
En bronze et marbre
Premier tiers du XIXe siècle
H. 20 cm 

120 / 150 €

218

220 PETITE PENDULE DE CHEMINÉE ROMANTIQUE
En bronze à patine brune et bronze doré. Modèle au tournesol dans sa
caisse. Le balancier représente un papillon. 
Première moitié du XIXe siècle
Mécanisme de Japy Frères et Cie, 1870
(Verre fendu).
H. 44,5 cm - L. 20 cm

600 / 700 €

220
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221 ENSEMBLE D’UN CANAPÉ ET QUATRE
FAUTEUILS CABRIOLET
En noyer richement sculpté et doré,
reposant sur quatre pieds fuselés,
cannelés à acanthes. Les supports
d’accotoirs en console et le dossier
trapèze à colonnes détachées.
Ces sièges sont recouverts d’une
tapisserie à décor d’oiseaux pour les
dossiers et d’une scène de chasse
pour les assises (à restaurer).
Copie d’un modèle de Georges Jacob
Travail parisien, d’époque Napoléon III
Fauteuil : H. 101 cm – L. 61 cm
Canapé : H. 107 cm – L. 160 cm

4 000 / 5 000 €
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222 AUGUSTE MOREAU (1855-1919) 
TRÈS IMPORTANTE GARNITURE DE CHEMINÉE
En marbre des Flandres et bronze ciselé doré. Elle se compose
d’une pendule dont le fût est une sculpture d’Auguste Moreau
en marbre de carrare représentant “Amour et Zéphir”, signée.
Le cadran est surmonté d’un globe émaillé bleu surmonté des
attributs de la guerre. 
Les candélabres sont au modèle au vase antique avec dix bras
de lumière 
Exceptionnel travail vers 1890
(Un doigt de pied manque et une aile est cassée et recollée). 
Candélabres : H. 77 cm - D. 41 cm 
H. de la pendule : 100 cm 

18 000 / 20 000 €
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223 GRAND LUSTRE
En laiton poli à six bras de lumière en console au dessus d’une
lampe à huile à six becs, ce modèle était réalisé pour fonctionner
au gaz.
Vers 1860
H. 130 cm – D. 50 cm

1 500 / 1 800 €

224 PETITE BANQUETTE D’EMBRASURE
En noyer, les pieds réunis par une entretoise en H.
Angleterre, époque Queen Anne
H. 40 cm – L. 65 cm – P. 39 cm

1 200 / 1 500 €

225 AMUSANTE PETITE CONSOLE DESSERTE
En acajou et riche décor de cuivre découpé et verni. Elle repose
sur quatre pieds en toupie et deux pieds droits. Elle ouvre à deux
petits tiroirs sous un plateau d’albâtre (brisé). La tablette supé-
rieure, au-dessus d’un miroir est ornée en façade d’une fine dra-
perie.
Deuxième moitié du XIXe siècle
H. 120 cm – L. 82 cm – P. 34 cm

800 / 1 000 €

226 LUSTRE À SIX FEUX
En bronze ciselé et doré. Modèle rocaille à branchages au
naturel et trois zéphirs en buste.
Milieu du XIXe siècle
H. 60 cm – D. 45 cm

1 000 / 1 200 €

227 PETIT CRUCIFIX DE TABLE
En verre de bohême ambré. Le christ est gravé en creux et le
socle est à pans.
Fin du XIXe siècle
H. 22,5 cm – L. 8 cm

90 / 100 €

223

224
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228 DEUX SURTOUTS DE TABLE EN CRISTAL DE BACCARAT
Composés de petits bacs à violettes, quatre pièces formant un
rectangle et quatre pièces formant un cercle. 
Signature en relief
Deuxième moitié du XIXe siècle 
L’un : L. 59 cm 
L’autre : D. 30 cm 

300 / 400 €

229 PAIRE D’AMUSANTES BOÎTES EN FORME DE BOÎTE À CHAPEAU
En faïence polychrome de Gien à décor floral 
Vers 1850
(Egrenure au couvercle).
H. 6,5 cm - L. 12 cm

70 / 100 €

230 PAIRE DE GRANDES APPLIQUES
En bronze ciselé et doré. Trois feux en console sur fût en lyre à
deux masques (percées pour l’électrification).
Epoque Napoléon III
H. 54 cm - L. 34,5 cm

2 000 / 2 500 €

231 LUSTRE À HUIT FEUX
En laiton vernis, les bras sont en console autour d’un axe
tourné, deux étages de fleurs sous une couronne. La partie
basse est en forme de lampe à huile, avec cloche.
Hollande, XIXe siècle
H. 85 cm – D. 58 cm

1 000 / 1 100 €

230
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232 STATUETTE
représentant un enfant portant un chat à côté
d’un petit vase en porcelaine de Naples
H. 14 cm

50 / 80 €

233 PETIT PICHET
En faïence anglaise à décor d’une scène galante
en bas relief.
Fin du XIXe siècle
H. 12 cm

60 / 80 €

234 IMPORTANTE PENDULE BORNE
En bronze ciselé et doré. Modèle d’inspiration
Henri II de forme architecturale. Les montants
sont ornés de bustes de femme ailée et le som-
met figure un dôme imitant l’ardoise (avec son
mécanisme).
Signée sur le cadran Eugène Baguès, bronzier à
Paris 
Vers 1890
H. 71 cm – L. 39 cm – P. 27 cm

800 / 1 000 €

235 BUREAU PLAT
En acajou irisé et riche décor de bronzes ciselés
et dorés. Les pieds fuselés, cannelés sont réunis
par une entretoise en X. Il ouvre par un rang de
trois tiroirs et deux tirettes. Le dessus est recou-
vert d’une feutrine remplaçant un maroquin.
Travail du faubourg Parisien vers 1880
H. 73 cm – L. 115 cm – P. 68 cm

3 000 / 3 500 €

236 IMPORTANT MIROIR BAROQUE
En bois richement sculpté et doré. La base est
composée d’un aigle debout sur un tertre au
naturel portant sur ses ailes une coquille
rocaille.
Le miroir biseauté de forme baroque est enca-
dré de joncs et de feuillages d’où s’échappe un
kilim.
Italie, fin du XIXe siècle
(Trois éléments détachés se trouvent avec la glace,
quelques restaurations et manques)
H. 282 cm - L. 140 cm - P. 50 cm

3 000 / 4 000 €

236
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237 JEAN-CHARLES MOREUX (1889-1956)
MOBILIER DE JARDIN
Ensemble composé de cinq pièces en fer forgé articulées par des
chaînettes, garnies de coussins d’origine.
Certificat d’expertise de W.Wolthron
Vers 1935
Dim. du canapé : H. 87 cm – L. 1,32 m
Dim. des deux fauteuils : H. 87 cm – L. 60 cm – L. 63 cm
Dim. des deux tabourets : H. 42 cm – L. 42 cm

7 000 / 10 000 €
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238 EXCEPTIONNELLE TAPISSERIE EN LAINE DE BRUXELLES,
VERS 1560
“Jeux d’enfants” - “La cueillette du raisin”
Manufacture de Guillermo Pannemaker
Vers 1560
H. 276 cm – L. 411 cm

20 000 / 30 000 €

Cette tenture se composait de trois pièces. Elle fut exécu-
tée pour le cardinal de Mantoue vers 1540. 

Etonnante sarabande de Putti avec un bouc, les amours
sont perchés dans les vignes, parfois en positions acroba-
tiques. A droite, deux enfants souffleurs de bulles et à l’op-
posé un enfant reçoit les grappes dans un linge. La bordure
est à frise de fruits et de fleurs. Il s’agit d’un des sujets les
plus plaisants de cette manufacture du XVIe siècle malgré
une diminution en hauteur et quelques restaurations.

Un exemplaire de cette tenture se trouve au Palais Réal de
Madrid avec une bordure différente (390 x 480 cm).

La salle à manger de l’hôtel de l’avenue d’Iéna à Paris de
Calouste Gulbenkia, recelait cette tapisserie.
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239 TAPISSERIE VERDURE
En laine et soie avec des arbres au premier plan sur un fond de verdure. La tapisserie est terminée par une très élégante bordure à guirlande
de fleurs.
Bruxelles, XVIIIe siècle
H. 2,60 m – L. 3,15 m
(Etat correct à part quelques parties abîmées dans les soies au milieu et dans la bordure de gauche).
La tapisserie est repliée dans le bas de 32 cm, hauteur totale dépliée : 2,92 m.

9 000 / 10 000 €
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant en euros.
Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais et taxes suivants :
23% TTC.

Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. 
La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue.
Les dimensions et poids des ?uvres sont donnés à titre indicatif.
L’état des pièces est mentionné au catalogue à titre strictement indicatif ; une exposition ayant permis un examen préalable des pièces
décrites au catalogue, il ne sera admis aucune réclamation concernant l’état de celles-ci une fois l’adjudication prononcée et l’objet
remis.
Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être considérées comme impliquant la certitude que le bien
sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne sauraient constituer une quelconque
garantie.
Le démontage des ?uvres étant parfois difficile, l’examen des miniatures a été effectué à l’œil.

ORDRES D’ACHATS

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en
fin de catalogue. Ce dernier doit parvenir à l’étude BRG dûment complété et accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur.
Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer.
En aucun cas BRG et ses employés ne pourront être tenus responsables en cas d’erreur éventuelle ou de problème de liaison téléphone.
Lorsque deux ordres d’achat sont identiques, la priorité revient au premier ordre reçu.
En cas d’adjudication, le prix à payer sera le prix marteau ainsi que les frais, aux taux en vigueur au moment de la vente.

ADJUDICATAIRE

Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour BRG, l’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur
pourvu que l’enchère soit égale ou supérieure au prix de réserve. 
Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, BRG se réserve le droit de porter des enchères pour le compte
du vendeur jusqu’au dernier palier d’enchère avant celle-ci, soit en portant des enchères successives, soit en portant des enchères en
réponse à d’autres enchérisseurs. En revanche le vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des enchères directement ou par manda-
taire.

Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot « adjugé » ou tout autre équivalent entraînera la formation
du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur retenu. En cas de contestation au moment de l’adjudication, c’est-à-dire
s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et
réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en vente au prix pro-
posé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
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PAIEMENT

L’adjudicataire a l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et adresse.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acqué-
reurs ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est
conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention
d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Ventes.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manuten-
tion et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasinage de l’Hôtel des ventes n’engage pas la responsabilité de notre société de
ventes volontaires à quelque titre que ce soit. Les adjudicataires pourront obtenir tous les renseignements concernant la livraison et
l’expédition de leurs acquisitions à la fin de la vente, qui sera à leur charge.

PRÉEMPTION

L’état français dispose d’un droit de préemption sur les œuvres d’art ou les documents privés mis en vente publique. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le représentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce
dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
BRG n’assume aucune responsabilité des conditions de la préemption par l’Etat français.

A DÉFAUT DE PAIEMENT

Conformément aux dispositions de l’article L. 321-14 du Code de Commerce, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en
demeure restée infructueuse, le bien sera remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le
vendeur ne formule pas sa demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, il nous donne tout mandat pour agir en son
nom et pour son compte à l’effet, à notre choix, soit de poursuivre l’acheteur en annulation de la vente, soit de le poursuivre en exécu-
tion et paiement de ladite vente, en lui demandant en sus et dans les deux hypothèses tous dommages et intérêts, frais et autres
sommes qui nous paraitraient souhaitables.
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